MUP [TPUBWJIETUU

BaHk MI1 — «Mwup lNMpuBunernn»

Cozgaem Oymyiiee
BMECTE




CobOeceroBaHHE ¢ PYKOBOJUTEIECM Ha TOYKE

Nuadopmanusa st cooeceq0BaHuUs:
-IIpoaykThl ¢ KOTOPBIMH padoTaeM:
1. JIebeToBast kapra MockapTa

2. Hudposas kapra «Mup IpuBuieruii»
3. KPEJJUTHAA KAPTA «TINKOFF DRIVE»

4. KpenutHas kapta Anbda-baHk
5. KACKO 1 OCATO

MeHepnxep no npopgaxaM — akTMBHO npeanaraet 1
KOHCYNbLTMPYET MO NpoayKTam, KOTopble AOCTYMNHbI B CyrnepMapKeTe
krnmeHTtoB A3C. OdopmMmnseT Bce HEODXOANUMbIE OOKYMEHTbI MPAMO 3a
CTOMKOWN. DTO aKTUBHbIE MPsIMble NPOAAXW BXOAALLLEMY NMOTOKY KIUEHTOB.




'"_H}HPOHA}K — 3anpaBka PocuedT1s

v/ [lpoxogumocTb

v/ LleneBasa ayautopusa

v OnHaHCOBO W
PaMOTHbIU KITUEHT



OMHAHCOBBLIU CYIIEPMAPKET
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Mup MpuBrnerun
Tonbko nyvuee ans Bac




OUHAHCOBLIM CYTIEPMAPKET

QMHchoeblﬁ Cynepmapker

OCAro

OCATO | ”
KACKO \ | Kacko GEER
cr ' KPEQAWTHBIE KAPTbI

KPEAWUTHDIE KAPTbI nporpamma IORNBHOCTH

nporpamma JIOS/IbHOCTU M M P WHAWBHAYANSNOE
MHOMBUAYANHOE 4 e
¢ NPWBMNETWA TIEHCHONHOE ofecnes

NEHCMOHHOE

MNOTEKA e T — WNOTEKA y pEAUT




€ OK/IAJ (23 600 py6. TPOCE

€ NPEMUSA 3A NMPOOAXWU

e COBOKYIHbIM A0XO0A;
o1 50 000 py6. TPOCC




NnaTtum 3a KaXXabiv BblgaHHbIA NPOAYKT !
Hem ycmaHoerneHHo20 rnaHa rnpodax 8 mevyeHue 3-x Mecsiues.

Niponyscr

JlebetoBas kapra MKb MocKapra 200 p

[udporas kapra Mup [IpuBuneruii 300 p

Kpegutnas kapra (Tuaskodpd/Anbda) 600 p

OCATO 533 (5-10%)
k KACKO 11 670 (6,8%)




m [ICJICBBIE ITOKA3aTelIM KaK mpumMep!

LleneBou
MpoayKT nokasarte/ib, Aloxopn, pyo6. Oknapg, pyo6.
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KpeauTHaa KapTa

TuHbKOD D/ ANbdha 15000 23600 OT1 46 600
LincppoBana KapTa

Mup MpuBunerum 10 3000

PA3/INMHbBIE MOTUBALUOHHbLIE AKUUN N KOHKYPCbI

3A KAXAOINo O®OPMJIEHHOIO YE/IOBEKA «MNPUBEAUN APYT A»
AONOJZIHATE/IbHbIE 10 000 GROOS K 3APINJIATE

[NPEMHUAJIbHAA HYACTb HE OI'PAHA




MUP NMPUBUNErUA
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2 * 300 py6. * 20 kapr = 6000 py6.

o —— -

Iadposas kapTa
Mup llpasaiaerni

npevus 26 000
= 49 600 pyo6.

JlebeToBas KapTa
MockapTa * 200 py6. x 25 kapr = 5000 py6. } Oxnan 23 600
pyO. +

KpeauTabie KapThi

Tumsxodd, Amds, - ,,,,,,,,,,, * 800 py6. x 25 kapt = 15000pys.
MKB

OCATOfKACKO . B 533 pys. (5-10%) + 11670 pys. (6.8%)

IlpemuanbHasi 4aCTh HE OTPAHUYECHA 5




v OOOPMJIEHWE T1O TK P®
v [TVBKU FTPA®UK PABOTHI
v PABOTA PAOOM C JOMOM

v JIbIOTHbIE YCJIOBUA
KPEOVNTOBAHNA




yepes 3 Mecsia A0 PUHAHCOBOrO KOHCYNbLTaHTa,
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